

PETA KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jr 31, 31-34

Sklopit ću novi savez i grijeha se više neću spominjati.

Čitanje Knjige proroka Jeremije

»Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.«

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM: Ps 51, 3-4.12-15

Čisto srce stvori mi, Bože!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Učit ću bezakonike tvojim stazama,
i grešnici tebi će se obraćati.

2. ČITANJE: Heb 5, 7-9

Naviknu slušati, te posta začetnik vječnoga spasenja.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo! Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bi uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja. u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo.

Riječ Gospodnja.

PJESMA PRIJE EVANĐELJA

Ako tko hoće služiti mi, neka ide za mnom, govori Gospodin;
i gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj.

EVANĐELJE: Iv 12, 20-33

Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, umre, donosi obilat rod.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!«

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.«

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

Riječ Gospodnja.

5. KORIZMENA NEDJELJA

S pouzdanjem uputimo svoje molitve nebeskome Ocu čiji je Sin ostao poslušan do smrti, smrti na križu radi našega spasenja:

1. Tvoj je Sin po smrti na križu sjedinio nebo i zemlju. Po zaslugama tvoga Sina pogledaj na svoju Crkvu i daruj joj mir i jedinstvo, kako bi bila znak tvoga spasenja na zemlji, molimo te.

2. Tvojeg Sina, nemoćnog i napuštenog, vidio je satnik kako umire te priznao njegovu moć i nazvao ga Sinom Božjim. Pomozi da ljudi u društvu znaju u nama prepoznati i vrednovati dobra djela, te tako svijet postane čovječniji, molimo te.

3. Tvoj Sin je došao radi našega spasenja. Po zaslugama svoga Sina daj snage onima koji su izgubili povjerenje kako bi prevladali životne poteškoće, hrabrosti u suočavanju s bolestima, osjećaj solidarnosti i brige za one koji trpe, molimo te.

4. Tvoj Sin je trpio nepravедno osuđen. Po njegovim zaslugama podari snagu i hrabrost svima koji se bore za pravdu i koji traže mir pomirenjem i odbacivanjem nasilja, molimo te.

5. Tvoj Sin je raspetom sebi zdesna obećao raj. Po njegovim zaslugama, učini da te svi narodi mogu prepoznati kao jedinog spasitelja, a vjerne pokojne uvedi u raj, molimo te.

Nebeski Oče, tako si nas ljubio da si nam dao svoga Sina Jedinorođenca, koji se predao u smrt da nas spasi. Učini da postanemo promišljeni i naučimo razumjeti vlastiti život kao sliku patnje i smrti, kako bismo sudjelovali u slavi njegova uskrsnuća. Koji živi i kraljuje u vijeke vijekova.